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http://www.pstsa.it/europedirect/web/jsp/index.jsp
Il Centro Europe Direct Salerno e AIC (Aree Interne della Campania) nasce nel 2009 ed è una struttura ufficiale della Commissione Europea che, con iniziative di animazione territoriale, promuove la diffusione della cultura europea. 

Il Centro Europe Direct del PST è uno dei 4 Centri presenti sul territorio campano di cui la Commissione si è dotata per realizzare azioni di informazione capillare sulle strategie, le politiche, la legislazione, i programmi e le opportunità per i cittadini europei. 
Serve il territorio provinciale di Salerno, Avellino e Benevento, utilizzando anche la forza del Network europeo complessivamente composto da circa 500 Centri.
Opera per l’attivazione di una comunicazione a due sensi, dalla e alla Commissione europea, avendo come obiettivo la partecipazione attiva dei cittadini ad una causa vissuta come comune, poiché influenzabile a livello europeo attraverso l’espressione delle proprie opinioni. 

Coordinato e cofinanziato dalla Commissione Europea, il Centro è ospitato presso le sedi del Parco Scientifico e Tecnologico di Salerno e delle Aree Interne della Campania.
I Servizi 

Informazione di base per il pubblico
· Punto informativo dotato di front - office, biblioteca, emeroteca, postazioni multimediali, attrezzatura per proiezioni video, sala riunioni

Comunicazione e sensibilizzazione 

· Manifestazioni/convegni/seminari/woork-shop/lezioni tematiche/laboratori didattici divulgative dei temi europei adattati alle esigenze locali, per un’utenza generica e per target specifici di destinatari: imprenditori, scuole, studenti universitari, centri di ricerca pubblici e privati, giornalisti. 

· Sito web (www.pstsa.it/europedirect) aggiornato settimanalmente
· Newsletter mensile Pensando Europeo - Europe Direct Campania Informa prodotta in collaborazione  con gli altri Centri europei in Campania
In quattro anni di attività, il Centro ha organizzato più di 80 eventi pubblici, partecipando anche alle più importanti manifestazioni economico/scientifiche del territorio regionale e Festival culturali. Negli stessi anni, il Centro è entrato in contatto con circa  8000 utenti.
Info: Mirella Santoriello - Tel. 338 2888160
e-mail: europedirectsalerno@pstsa.it;msantoriello@pstsa.it;mirellasantoriello@libero.it












Sedi
Salerno (back - office ) - Via Madonna di Fatima, 194 - 84129 Salerno 
                       tel. 089.335292  fax 089.2022198

                              Salerno (front – office) -  Via Fatigati, 12 - 84128 Salerno
                                      c/o POLARIS Azienda Speciale della Camera di Commercio di Salerno
Benevento Viale S. Lorenzo, 8 tel. 0824.54826 – fax 0824.25334
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