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COMUNE   DI   CAPACCIO

Provincia di Salerno

Assessorato Pubblica Istruzione e Cultura

IL SINDACO
VISTA la Legge 10 marzo 2000, n. 62 recante “Norme per la parità scolastica e disposizioni sul diritto allo studio ed all’istruzione”;

VISTA la delibera della Giunta Regionale della Campania n. 568 del 22 luglio 2010;
RENDE NOTO

CHE, in esecuzione delle norme sopra riportate,  alle famiglie la cui situazione economica per l’anno 2008 non sia stata superiore a 10.633,00 € (modello ISEE 2009 riferito al reddito 2008) saranno assegnate apposite borse di studio a favore degli studenti delle scuole statali di ogni ordine e grado (elementari, medie inferiori e superiori).

Sono ammessi al beneficio i genitori o gli altri soggetti che rappresentano il minore, ovvero lo stesso studente se maggiorenne, appartenenti a famiglie il cui reddito, per l’anno 2008, ai sensi del D.Lgs. n. 109/98 e s.m.i., non risulti superiore all’importo suindicato di euro 10.633,00, quantificato con il calcolo ISEE.
In presenza di attestazione ISEE pari a zero perchè relativa a redditi esonerati (non soggetti a IRPEF), oppure in presenza di nucleo familiare che non abbia percepito redditi nell’anno 2008 o nelle condizioni di ISEE con valore negativo, i richiedenti dovranno attestare e quantificare, pena l’esclusione dal beneficio, le fonti ed i mezzi dai quali il nucleo familiare ha tratto sostentamento.
L’importo della borsa di studio, fissato dalla delibera di Giunta Regionale n. 568 del 22 luglio 2010,  è pari a 130,00 euro per alunno,   ed è unico per le tre tipologie di scuola.

Nel caso in cui le domande siano superiori alla disponibilità assegnata a questo Comune, si procederà alla redazione di una graduatoria a partire dall’ISEE più bassa ed il contributo sarà erogato prioritariamente agli alunni appartenenti a famiglie di maggior disagio economico.

Il tetto minimo di spesa sostenuta da dichiarare, ai fini dell’ammissione al beneficio, è stabilito in 51,65 euro.

Le tipologie delle spese ammissibili sono quelle relative alla frequenza, al trasporto, alla mensa, acquisto sussidi e materiale didattico o strumentale e le spese per attività interne ed esterne alla scuola anche ai fini del riconoscimento dei crediti formativi.

Sono esclusi dalla borsa di studio le spese sostenute per l’acquisto dei libri di testo obbligatori.

La richiesta per la concessione della borsa di studio va compilata sull’apposito modello, (alleg.A) corredato dall’autocertificazione (alleg.B) relativa alle spese sostenute nell’anno scolastico 2009/2010, nonché dalla certificazione ISEE.
La modulistica di cui al presente bando è in distribuzione presso le segreterie delle scuole di appartenenza. Le richieste vanno presentate entro e non oltre il 31 marzo 2011.
Capaccio lì 15/11/2010
  L’ASSESSORE ALLA P.I.
                         IL SINDACO
  Eugenio Guglielmotti                                                                                       Pasquale Marino

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO           
Gelsomina Cervo
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