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A: imprese enogastronomiche 
Oggetto: Costa Paestum a Madonna di Campiglio - tappa italiana coppa del mondo Slalom Maschile.

In occasione della cena di gala che si terrà il giorno 21 dicembre alle ore 20.00 a Madonna di Campiglio, dove si svolgerà la tappa del campionato del mondo di slalom maschile, verrà presentato il video emozionale dedicato alle bellezze del nostro territorio. Abbiamo concordato con l’organizzazione, oltre alla presenza del brand Costa Paestum, la possibilità di offrire un aperitivo ai 170 partecipanti alla cena di gala, atleti di tutto il mondo, giornalisti e dirigenti sportivi presenti per l’evento sportivo del 22 dicembre. 
L’occasione è utile per la promozione del comune di Capaccio Paestum e per renderla ancor più efficace chiediamo la presenza, con prodotti che rappresentano il nostro territorio, di aziende enogastronomiche disponibili ad omaggiare l’organizzazione della tappa 3Tre per il momento aperitivo. Verranno citate sia le aziende che il nostro brand in apertura e nel loro comunicato stampa. 
Si chiede quindi, in caso di positivo interesse all’evento e attiva partecipazione, di inviare entro tre giorni dalla data di pubblicazione, una manifestazione di interesse, per poi dare seguito in tempo utile alle necessarie azioni per l’organizzazione.
Cordiali saluti. 

  Mario de Rosa
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